

奧運男子足球金牌戰,兩大熱門勁旅法國與西班牙,於巴黎王 子公園球場強者對決!兩軍於準決賽分別反勝北非隊伍晉級,但對 手不同演出亦有異。西班牙在法定時間內,後上反勝今屆奧運演出 最搶鏡的摩洛哥,水準明顯勝另一仗法國對埃及一籌。相比起法

軍,西班牙目前在技術、體能及信念皆有優勢,今仗 🥻 有受讓平半之利,一於撐下盤。(VIU 96 台、HOY 76及77台周六12:00am直播)

沙治奧高美斯

▲ 仗名副其實是兩支綜合實力最強雄師決戰,不過除兩強外,摩洛哥 7 在今屆奧運的演出,其實更為搶鏡。分組賽贏阿根廷及八強戰大炒 美國,都充分顯示級數與實力,比起西班牙及法國不遑多讓。這支北非 雄師在準決賽對西班牙亦踢出最高水準,全場壓迫搶佔先機,半場領先 西班牙是實力表現,但「狂牛兵團」易邊後靠費明盧比斯一射一傳,清 脆地反勝該獲八成現場球迷支持的「爭霸黑馬」,贏得充滿説服力。

西班牙奧運隊賽前雖然要分出部分主力應付歐國盃,而需要選擇數 名新人。但該國的青訓體系明顯走在世界之巔,這批 獲難得機會的小將亦不負所託,多場賽事後備入替都 交出上佳水準,經過5場賽事後,這支奧運隊仍然有 餘未盡,有望在決賽中延續高水平演出。

亨利籌碼有限 底氣不足

東道主法國賽前亦充滿野心,明星教練亨 利領軍下,眾將一直顯示無比團結的決 心。不過球隊真正具級數的兵源不如西班 牙,前線三叉戟米高奧利斯、老將拿卡 錫迪及桑馬迪達經過連場拚搏後,準決賽對 埃及末段已見疲態。3人在兩場淘汰賽都施盡 渾身解數,尤其準決賽對埃及要踢到加時,比 西班牙踢多30分鐘,更令一眾主力難以回 氣。只是亨利手上已無替換籌碼, 亦聲言今 仗會原陣出擊,體能吃虧,高手過招隨時 輸後勁!事實上法國上仗苦戰淘汰埃及 已抹一額汗,亨利賽後亦明言對穩奪獎 牌鬆一口氣,足見在重壓下,已為今 仗一旦失敗鋪定後路,底氣不足 費明盧比斯 難阻西班牙稱雄。

重心推介

馬會編號 開賽時間 FB8749* 周五9:00pm 女奧足 (1) 西班牙女足 1.69 3.4 4.05 德國女品 HOY FB8748* 周六11:00pm 女奧足 巴西女足 4.55 3 1.72 FB8725 周六12:00am 男奧足 法國男奧足 2.15 2.86 3.15 西班牙男奧足 / HOY

巴西女足 誓圓瑪達傳奇[美

奧運女子足球明晚上演冠軍決 戰,巴西與美國亦於巴黎王子公園球 場爭霸。巴西今屆進程有如勵志故 事,在女球王瑪達最後一場分組賽被 逐後,球隊上下高呼「為瑪達而戰」 口號。結果神奇地越戰越勇,接連擊 敗東道主法國及奪冠大熱西班牙,為 最後一次參加奧運的38歲「傳奇女球 王」,今仗停滿復出寫好「完美告 別」劇本。美國女足在過去兩場淘汰 賽都未能於法定時間內取得入球,「讓 球主客和」撐巴西[+1]主勝! (HOY

76台周六11:00pm直播)

瑪達在分組賽最後一戰被逐離場 心碎落淚鏡頭給予球隊為她奮戰決心! 在她停賽下反而踢得更兇狠進取,神奇 殺入決賽,也令今場「瑪達告別戰」得 到更多中立球迷支持;美國隊教練希耶 斯雖曾帶領車路士女足7奪英超冠軍, 但在今屆奧運卻有Hea教之嫌,一味求 穩調動亦千篇一律,面對日本及德國都 無法在90分鐘內入波,連續兩仗踢足 120分鐘後亦難回氣,面對鬥志加零一 的巴西根本讓唔起波。



■巴西女足全軍為瑪達(中)而戰



(右)越戰越勇

女奥足今晚先演季軍戰, 西班牙 於里昂與德國爭奪銅牌。大熱門西班 牙上仗突然失準,慘敗於巴西腳下。 賽後更爆出將帥內訌,目前信心及士 氣都受挫,陣中主力亦疲態畢露,面 對眾志成城的德國女孩注定跑輸,西 班牙要讓波,撐「讓球主客和」德國 [+1]客勝。(HOY 76 台周五 9:00pm 醒 直播)

世界排名第一的西班牙上仗面對 巴西開賽即送禮先失球,繼而全場都 被勤於奔跑的巴西壓制,輸得肉酸!

賽後傳來世盃奪冠功臣靴莫素因不滿 連仗擔任後備而「反枱」, 迫使教練 杜美上輪對巴西安排她擔正,但明顯 已對士氣構成損害,表現突然嚴重失 準,靴莫素的疲弱表現亦難令人信 服。除士氣外,球隊的體能狀況亦令 人擔心,面對上仗已跑贏美國,只因 門將貝嘉加時犯錯才輸波的德國難樂 觀。兩軍歷來6次交手,西班牙3和3 負未贏過;何況西班牙在兩場淘汰賽 共失6球,無本錢讓近兩仗法定時間 零失球的德軍。

龍門客棧

域

爭

郭子龍 資深體育人

本屆巴黎奧運,國家隊在團體球 類方面,最令外界意外的相信是女子曲棍 球隊。國家女曲成功躋身決賽,是繼 2008 年北京奧運後的第一次,相隔足足16年。

國家隊在分組賽並非一帆風順,先後 不敵比利時、荷蘭及德國,僅曾擊敗日本 與東道主法國,2勝3負以A組第四名,躋 身次階段。

或許是心態放開了,又或是教練團有針 對部署,中國女曲半準決賽開始,表現脱胎 換骨,八強遇上B組榜首保持不敗的澳洲, 竟可在落後一球下連追三球,即使被對手多 入一球,國家隊還是能夠守住3:2的勝局。

把三屆奧運冠軍擊敗,中國女曲走到四 強,更是能人所不能,與歐洲強隊之一比利時 再遇,這一回,國家隊爭氣在法定時間與對方 打和1:1。全靠將士用命,加上門將葉嬌表現出 色,救出最後三輪點球,使國家隊贏3:2,總分

金牌戰再鬥荷蘭,對方連續6屆打入決賽,4 度封后,但國家隊的鬥志亦無須懷疑。既然走到 決賽,已經追平了北京奧運最佳成績,香港時間 周六凌晨2時之戰,中國女曲也可以放膽去衝 金。因為,競技賽事上,沒有什麼事不可能,就 是一場生死鬥。

............